A Kossuth Szövetség pályázatai

     A Kossuth Szövetség minden évben pályázatot hirdet a 8-18 éves fiatalok számára. Más-más a téma, de egy mindig közös:  Kossuth Lajos élete, munkássága és emléke. Négy éve rendszeresen pályázok én is. Legelőször nyolcadik osztályos voltam, amikor történelem tanárom, Soósné Jákó Szilvia felhívta a figyelmemet erre a lehetőségre.

     Első pályamunkámat nagymamám visszaemlékezése alapján írtam „Fájdalmas visszaemlékezés” címen.  Ezt az írásomat különdíjjal értékelte a zsűri. 
Gimnazistaként sem szűnt meg a kapcsolatom a Szövetséggel. Szilvike néni mindig értesített az újabb lehetőségekről. Középiskolai osztályfőnököm és magyartanárom, Dienes Edit maximálisan segített és támogatott.

     Második pályamunkámat a 100 éves Kossuth Iskola történetéről írtam. Ez a téma közel állt hozzám, hiszen én is 8 éven át ebben az iskolában tanultam. Nagy örömömre a zsűri a pályázatomat az egyik legjobbnak ítélte, arany minősítést kaptam. Díjazottként szerencsém volt eljutni a Magyar Tudományos Akadémia könyvtárába, ahol találkozhattam Görgey Artúr, Pilvax Károly leszármazottaival. Nagyon szép, ünnepélyes keretek között zajlott a díjátadás. 

     Harmadik munkámmal nem értem el helyezést. Nem csüggedtem, hiszen már akkor tudtam, hogy jövőre újra pályázni fogok. Így is tettem. 
     Legújabb pályázatomat Molnár Piroska Kossuth-díjas színésznőről írtam. A zsűrinek elnyerte a tetszését, ezüst oklevéllel díjazták. 
    Az oklevél mellett minden alkalommal könyvjutalmat kaptam a felkészítő tanárommal együtt.  Sok tapasztalattal és ismerettel lettem gazdagabb, hála a Kossuth Szövetségnek és felkészítő tanáraimnak!

Remélem, jövőre is adódik alkalmam pályázni.  Amíg lehetőségem lesz, részt veszek a pályázaton.
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