Az országos döntő kapujában
Már a tanév elején mindketten beneveztünk a 37. Kitaibel Pál Középiskolai Biológiai és Környezetvédelmi Tanulmányi Versenyre. A versenyre való felkészülés során az Élet és Tudomány valamint a Természetbúvár című folyóiratok tanévben megjelent számaiból a szervezők által meghatározott cikkeket kellett elolvasni és megtanulni. Több érdekes információ mellett megismertük Kitaibel Pál életének és munkásságának legfontosabb eseményeit, kutatási eredményeit. A Hortobágyi Nemzeti Park élőhelyeinek jellemző állat és növény világát.
Januárban írtuk az iskolai fordulót, ahol öt tanuló vett részt a 9. és 10. évfolyamból. Sikeresen teljesítettük az első megmérettetést és ketten továbbjutottunk a megyei fordulóba. A megyei fordulót Szolnokon rendezték április 17-én. Sokat készültünk a versenyre, ugyanis az Élet és Tudományban hetente jelentek meg a cikkek így több mint 50 cikknek kellett a tartalmát megismernünk. Az utolsó megjelent újságot csak a versenyre tartva, a kocsiban volt alkalmunk elolvasni. A Természetbúvárból több mint 20 rövidebb-hosszabb cikket kellett elolvasnunk. 
A felkészülés több mint fél évig tartott, ezért nagyon izgatottan vártuk a verseny feladatait. Két óra alatt 70 tesztfeladatot kellett megoldani természetismeret és környezetvédelem témában. 
Majd egy hétig izgulhattunk az eredményekért. Az iskolába e-mailen küldték meg az eredménylistát, feszülten néztük, miközben az egyik szemünk sírt a másik nevetett. Ugyanis Vivien a 9. évfolyam gimnáziumi kategóráiban, Zsófi pedig a 10. évfolyam szakközépiskolai kategóriájába ért el  2. helyezést a megyei versenyen, ami nagy büszkeség. Bánatunkra viszont csak egy pont választott el bennünket  az országos döntőbe jutástól. 
 A felkészülésben segített Fazekasné Gál Erzsébet tanárnő, akinek ezúton köszönjük munkáját. 

Nem keseredtünk el. A felkészülés izgalmának emléke, a versenyre megtanult tudás a miénk marad, és jövőre Vivien újra nekiveselkedik








Szathmári Zsófia és Győri Vivien 
 
