Ismerkedő nap a „Nagy Laci”-ban
Augusztus 29. Elérkezett a várva várt nap a 9. osztályosok számára. 
Ezen a napon egy kötetlen találkozás során mi, az ifjú „gólyák” megismerkedhettünk az új osztálytársakkal, az osztályfőnökkel, a felsőbb éves Diák-önkormányzatosokkal, leendő tanáraikkal és az iskolával még a tanév kezdete előtt. 
Különböző ismerkedő játékokkal várt minket Apostol Anita osztályfőnök. 
Az első játék az „Ez a szék az enyém” volt, amely segítségével könnyen és gyorsan meg tudtunk tanulni az osztálytársak nevét. Ezt nagyon élvezte mindenki. 

A következő játék neve az „Ingerlánc” volt. Ebben a tanulók két oszlopban ültek és az az oszlop nyert, amelyik elejére hamarabb érkezett a kézfogásos inger, előbb megszerezte a műanyag üveget a sor elején.

Ezután az osztály négy csapatra vált szét. Minden csapat kapott egy kirakót, melyből az iskola alaprajzát lehetett kirakni.

Az újabb feladatok megoldásához a „térkép” alapján kellett eljutottunk a különböző szaktantermekbe. A tantermekhez kötődő feladatok következtek. 
A tornateremben a kosárra dobást gyakoroltuk, a nyelvi teremben keresztrejtvényt töltöttünk ki, természetesen angolul vagy németül. Az informatika teremben a számítógépekkel kapcsolatos kérdésekre válaszoltunk. Ezután a társadalomtudományi előadóba mentünk, ahol irodalmi kérdések következtek, majd a természettudományi előadóban kémiai és matematikai tesztet töltöttünk ki. 
Utolsó feladatként a titkárságon kellett pecsétet kérnünk. Az „akadályverseny” alatt megismerkedtünk leendő iskolánkkal. 

Ezt követően minden csapat visszament az osztálytermünkbe. A tanárok és a felsőbb éves diákok eredményhirdetést tartottak, minden csapat kapott egy csomag cukrot jutalmul. A végén megtudtuk az évnyitó időpontját, mely számunkra nem szomorú, hanem várakozással teli tény volt.
Ezt a napot mindenki nagyon élvezte, mert új társakkal és az új iskolánkkal ismerkedhettünk meg. 
Még hármat kellett aludni!! Mindenki várta, hogy megkezdődjön ez az izgalmas, új tanév.
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