 „OperaKaland” Budapesten

    Nagyon szép kulturális élményben volt részünk az iskolai tanév elején,  október 9-én, mivel  a Nagy László Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium pályázott az OperaKaland című rendezvényre. 
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Iskolánk tanulói, tanárai, összesen 110-en egy rendhagyó színházlátogatáson vettünk részt.
 A megújult budapesti Erkel Színház szervezésében megtekinthettük Kodály Zoltán: Háry János című daljátékát (Vidnyánszky Attila rendezésében).  Az OperaKaland program keretében nagyon kedvezményes áron szervezte a színház az előadásokat, valamint az odautazás költségét is támogatta a program. Október 8-ától 20-áig több mint 32.000 diák és kísérőtanár tekinthette meg a művet délelőtti vagy délutáni előadás keretében. A program célja az volt, hogy megismertessék a középiskolásokat és a pedagóguskísérőket az opera világával.  
Nagy izgalommal készültünk erre a kivételes alkalomra. Egyrészt kíváncsiak voltunk a színházra, az előadásra, a színészekre. Másrészt sejtettük, hogy ilyen nagy létszámmal utazni vonaton eleve nagy kihívás és kaland lesz. Valóban így volt. 
    Az utazás előtti napokban felkészültünk az előadásra. Osztályfőnöki  és  ének órákon megismertettük a tanulókkal a mű cselekményét, a szereplőket. Meghallgattuk a mű legnépszerűbb dalait az iskolarádióban. 

 Elérkezett az utazás napja. Szerencsére szép idő volt. Az alapos előkészítés, egyeztetés következtében biztosítva volt helyünk a vonaton külön kocsikkal. Jó hangulatban érkeztünk meg a Keleti-pályaudvarra, s onnan rövid séta után a színházba. Elfoglaltuk helyünket, s megcsodáltuk a gyönyörű épületet. Egy előadás alkalmával közel 2.000 fő lehet jelen. Színvonalas, hangulatos előadást láttunk: kiváló színészi alakításokat, szép dalokat, humoros jeleneteket ötletes, érdekes, szép díszletekkel. Jó volt hallani az ismerős dallamokat, dalokat. 
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     Tanulóink és a kísérő kollégáim közül is legtöbben először jártunk ebben a színházban. Lenyűgözött bennünket a színház mérete, hangulata, s az előadás látványossága. A közönség vastapssal fejezte ki elismerését. 
     Az előadás után egy rövid szabadidős program után indult a vonatunk hazafelé. A beszélgetések még ekkor is az előadásról folytak. Sok tanuló kérdezte, hogy mikor jövünk legközelebb színházba. Ez megerősítette bennünk, pedagógusokban azt a meggyőződést, hogy nagyon hasznosak az ilyen alkalmak és lehetőségek. Néhányan még soha nem voltak Budapesten színházban. 
Örültünk, amikor láttuk, hogy mennyire jól érzik magukat diákjaink, s a legszebb „jutalom” volt számunkra, amikor megköszönték, hogy ilyen szép élményben lehetett részük.

                                                                                                                         Dienes Edit

                                                                                                                      szervező tanár

