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A közgazdaság szakmacsoportos képzés négy éve indult be iskolánkban, a Kunhegyesi Nagy László Szakképző Iskola Gimnázium és Kollégiumban. Idén érettségizik az az osztály, akik e szakmacsoportban tanultak a négy év alatt, illetve idén tesznek szakmai vizsgát azok a Vállalkozási ügyintéző szakmában tanuló diákjaink, akik elsőkként választották ezt a képzést iskolánkban a gimnáziumi érettségi vizsgát követően.

A választott szakmájukat lelkesen tanuló diákjaink szívesen vesznek részt szakmai versenyeken. Ez történt idén is az új OKJ szerinti elnevezés szerint Vállalkozási és bérügyintéző szakmát tanuló diákjainkkal is. 
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A PénzSztár – Első Országos Középiskolai Pénzügyi-Gazdasági Verseny megrendezését az Országos Takarékszövetkezeti Szövetség (OTSZ), a TakarékBank, a Fundamenta-Lakáskassza, a  SIGNAL Biztosító, az Országos Takarékszövetkezeti Intézményvédelmi Alap (OTIVA), a Pwc Magyarország, a Budapesti Értéktőzsde,  a KELER és a Diákhitel Központ támogatása tette lehetővé. 

A verseny célja a középiskolás diákok általános pénzügyi-gazdasági műveltségének, tájékozottságának felmérése és ismereteinek további bővítése.

Iskolánkból egy csapat nevezett a versenybe, melynek tagjai: Boldizsár Péter, Domokos Fanni, Házi Szilvia, Medve Vivien, 
felkészítő tanárunk: Dr. Cserniczkyné Katona Erika.

	Az első két forduló on-line zajlott, és mindkét alkalommal 80-80 kérdésből álló tesztet kellett kitölteni. Egy kérdés megválaszolására 60 másodperc állt rendelkezésünkre és a kérdések az alábbi témakörök alapján voltak összeállítva.

	Pénzügyi intézményrendszer, Pénzpiac, Lakás-takarékpénztári szektor, Diákhitel, Biztosítási piac, Tőke piac, Vállalatok szabályozás, Intézmény- és befektetővédelem, Makrogazdaság, költségvetés, Európai Unió, Pénztörténet, gazdaságtörténet.


A PénzSztár versenyre regisztrált 1120 csapat közül 100 csapat jutott tovább a megyei döntőkbe, megyénként 5 csapat szállhat ringbe a következő fordulón való részvételért. 
Büszkék vagyunk arra, hogy csapatunk is továbbjutott és ott lesz a megyei döntőn az 5 csapat között, izgalommal készülnek a november 7-ei megmérettetésre.
Szurkoljunk együtt a kunhegyesi diákok további sikeréért!

