Országos elődöntőn a SziDoViTi csapat
     Egy napon Apostol Anita tanárnő felhívta a figyelmünket a 4FOR EUROPE elnevezésű országos középiskolai vetélkedőre. Nem gondolkodtunk sokáig, azonnal neveztünk a versenyre. A vetélkedőre országos szinten 332 négyfős csapat regisztrált. Az első, online fordulót követően régiónként a legjobb tíz csapat mérkőzött meg a regionális döntőkön.    

     Lelkes csapatunk jónak bizonyult, ugyanis mi is továbbjutottunk. Izgalommal készültünk a nagy megmérettetésre. A felkészülésben sokat segített Papp János tanár úr és Dósa Lajos tanár úr is, melyet ezúton is nagyon köszönünk. Az észak-alföldi regionális döntőt a szolnoki Verseghy Ferenc Könyvtárban tartották. A versenyre jártasnak kellett lennünk az Európai Unióval kapcsolatos témákban. Megérkezésünk után mindenki elfoglalta a számára név szerint kijelölt helyet. A vetélkedő első feladata az volt, hogy minden csapatnak egy percben be kellett mutatkoznia. Erre a feladatra otthon felkészülhettünk. A bemutatkozásnak ötletesnek kellett lennie. A további feladatok között voltak olyanok, amelyekben az Unióval kapcsolatos tudásunkat mérték. Volt olyan feladat is, amihez a kreativitásunkra volt szükség, például készítenünk kellett rádióreklámot EU-s munkavállalással kapcsolatosan. Lelkes kis csapatunk sikerrel oldott meg minden feladatot, ezért nagy izgalommal vártuk az eredményhirdetést. Végül a harmadik helyet szereztük meg, és ezzel mi lettünk megyénk legeredményesebb versenyzői. 
      Az országos döntőbe ugyan nem jutottunk tovább, de elhatároztuk, hogy jövőre ismét ott a helyünk a versenyen. Köszönjük a sok támogatást, segítséget és biztatást Apostol Anita tanárnőnek!





                      A SziDoViTi csapat tagjai:



                 Győri Vivien, Szathmári Dóra, Sallai Tibor és Szabó Szilárd
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11.A osztályos tanulók

