AZ AIDS NEM VÁLOGAT!
A „Nagy Laci” csapata megyei versenyen vett részt.

A Magyar Ifjúsági Vöröskereszt HIV/AIDS Prevenciós versenyt hirdetett a középiskolás tanulók számára. A kunhegyesi Nagy László Gimnázium 11/A osztályos tanulói – Fuder Zsófi, Pólyik Valentina, Zsíros Gergely – Csató Lászlóné tanárnő felkészítésével vettek részt a meghirdetett versenyen. 
A részvétel feltétele egy online kérdőív kitöltése volt.
A versenyt 2012. november 22-én rendezték meg a megyei Ifjúsági Vöröskereszt Székházában. 

A megyei forduló három részből állt. A csapatoknak előzetes feladatként az AIDS veszélyeiről és megelőzéséről szóló plakátot kellett készíteni, valamint a versenyen viselni kellett a saját maguk által megtervezett, egyedi kitűző formájában az AIDS elleni küzdelem jelképét, egy piros szalagot. Ezután hat fordulóból álló elméleti és gyakorlati megméretés következett. Ennek keretében öt feladatlapot kellett megoldani. A feladatlapokon keresztül mérték a versenyzők ismereteit, többek között az AIDS történetéről, kialakulásáról, tüneteiről, megelőzéséről, az anonim szűrésről, az intravénás drogok és a HIV fertőzés összefüggéseiről. A gyakorlati részében a fertőzés elleni védekezés lehetséges módjainak bemutatását kellett illusztrálni. 
A verseny alatt a résztvevők válaszoltak a Szolnok TV riporterének kérdéseire. A video megtekinthető a Szolnok TV honlapján (http://www.szolnoktv.hu/hirek/?article_hid=21276), valamint iskolánk web felületén (www.nlki.hu).  A tanulók válaszukban kifejtették, miért tartják fontosnak az AIDS elleni védekezést a mai kor fiatalsága szemszögéből. 

A X. HIV/AIDS Prevenciós versenyen iskolánk csapata első alkalommal vett részt, harmadik helyezést értünk el, melyért a résztvevőket dicséret illeti. 
Jövőre szeretnénk ismételten részt venni ezen a nemes versenyen és szeretnénk mi képviselni megyénket az országos fordulón.
