Karcagi SZC Nagy László Gimnáziuma, Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiuma Kunhegyes


Tisztelt Szülők!
Szeretettel köszöntjük Önöket a Karcagi SZC Nagy László Gimnáziuma, Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiuma pedagógusai és vezetői nevében. Köszönjük, hogy bizalmukkal megtiszteltek minket és gyermekeik nevelését és szakképzését részben ránk bízták. Azért hangsúlyozom, hogy részben, mert ahhoz, hogy a megkezdett tanulmányok sikeresek legyenek nagyon fontos a szülő- diák-pedagógus együttműködése. Problémáikkal és kérdéseikkel forduljanak kollégáimhoz, az osztályfőnökökhöz és hozzám.
Tájékoztatom Önöket, hogy a szakács, cukrász és pincér gyakorlaton szükséges ruházatot, a mindenkori tanév első gyakorlati foglalkozásától kezdődően kötelező használni a tanulóknak. 

Kérem a Tisztelt Szülőket, hogy a gyermekük eredményes tanulása érdekében minél hamarabb szerezzék be a gyakorlatokon szükséges egyéb felszereléseket és a tankönyveket is.

Az alapozó és szakképző gyakorlatokon előírt felszerelések az alábbiak:

Pincér gyakorlaton: 
· A fiúknak sötét szövetnadrág, fehér ing, sötét szín nem sportcipő, lányoknak sötét szín szoknya, fehér blúz, sötét női cipő, illetve mindenkinek pincérkötény, kombinált italnyitó, munkanapló, íróeszköz, ellenőrző.

Szakács, cukrász gyakorlaton:

· Fiúknak, lányoknak egyaránt szakácskabát, szakács csákó vagy fejkendő, sapka, hosszú nadrág szövetből vagy farmer anyagból, illetve ellenőrző, munkanapló, íróeszköz, csúszásmentes cipő vagy bakancs, szakácskötény.

Kérem a Tisztelt Szülőket, hogy szeptember 15-éig vásárolják meg a szükséges felszereléseket és a tankönyveket.
A gyakorlati foglalkozásokon felszerelés nélkül a tanulók nem tudnak részt venni!

Vendéglátós képzések házirend-kiegészítése

Kedves Tanulók, Szülők és Kollégák!

Az alábbi házirend-kiegészítés a Kossuth utca 15-17., illetve a Kossuth utca 58. alatt található telephelyeink elméleti és gyakorlati oktatásának szervezeti kereteit tartalmazza. A szabályok betartása mindenki számára kötelező, azok megszegése fegyelmi felelősségre vonással jár. Ez a kiegészítés csak az iskolai érvényben lévő házirendünkkel együtt érvényes, az abban foglaltak megismerése és betartása is a tanuló kötelessége.

A házirend-kiegészítés részei:

1.  Tankonyha, tanétterem, tancukrász-üzem használata, gyakorlati oktatás

2.  Elméleti oktatás

3.  Fegyelmező intézkedések

4.  A telephelyre érkezés, távozás rendje

5.  Hiányzások, késések

1. A gyakorlati oktatáson az a tanuló vehet részt, aki az előírt munkaruházatban, érvényes egészségügyi papírokkal és munkaképes állapotban jelenik meg.

2. Pincér gyakorlaton a fiúknak sötét szövetnadrág, fehér ing, sötét színű nem sportcipő, lányoknak sötét színű szoknya (nadrág), fehér blúz, sötét női cipő, illetve mindenkinek pincérkötény, kombinált italnyitó, munkanapló(az iskola biztosítja, ajánlott formátumot az 1 sz. melléklet tartalmazza), íróeszköz, ellenőrző.
3. Szakács, cukrász gyakorlaton fiúknak, lányoknak egyaránt szakácskabát (fehér póló), szakács csákó vagy fejkendő, sapka, hosszú nadrág szövetből vagy farmer anyagból, munkanapló (az iskola biztosítja, ajánlott formátumot az 1 sz. melléklet tartalmazza), íróeszköz, csúszásmentes cipő vagy bakancs, szakácskötény.
A gyakorlati foglalkozásokon a hosszú hajat kötelező összefogni, hajgumival, a látható kozmetikumokat le kell mosni (szemfesték, körömlakk, stb.), illetve a munkát veszélyeztető, zavaró testékszereket nem szabad viselni!
A tankonyhai, tancukrászati gyakorlatokra otthonról hozott vagy bármilyen nem a

konyháról központilag kiadott élelmiszert behozni tilos!
Bármilyen felszereléshiány a gyakorlati foglalkozásról való kizárást jelenti!
Az a tanuló, akik felszerelés hiánya vagy késés miatt (a tanuló napja nem lehet igazolatlan mulasztás!) nem tud a gyakorlaton részt venni, a gyakorlati szakoktató dönti el, hogy aznap a tanuló milyen jellegű feladatot köteles végezni, hogyan kapcsolódik be a napi tanulási folyamatba.

 A tanuló a gyakorlati oktatása helyszínén (tanéttermek, tankonyhák, cukrászüzem) érvényes munkavédelmi, balesetvédelmi, tűzvédelmi szabályoknak megfelelően köteles munkát végezni. Köteles baleset, munka és tűzvédelmi oktatáson részt venni a szabályok elfogadását, és azok betartását aláírásával igazolni.

 A tanuló kötelessége, hogy a gyakorlati foglalkozást vezető tanár, szakoktató szakmai, pedagógiai útmutatásai szerint járjon el. Az a tanuló, aki a fenti szabályokat nem tartja be, illetve magatartásával, munkához való negatív hozzáállásával veszélyezteti önmaga és társai testi épségét és a foglalkozások normál menetét megzavarja, a gyakorlatról kizárható. 

A szándékos fegyelmezetlenség, baleset okozás vagy egymás testi épségének veszélyeztetése, lopás esetén fegyelmi eljárást indítunk a tanulóval szemben.

Az iskola eszközeinek, tantermeinek szándékos rongálása fegyelmi felelősségre vonással illetve anyagi kártérítéssel jár. A gyakorlati oktatás során tilos a mobiltelefonok és zenelejátszó eszközök használata, csak az oktatáshoz szükséges és engedélyezett eszközöket lehet használni.

 A tanulónál lévő eszközökért, értéktárgyakért felelősséget nem vállalunk. Az iskola területére behozott értékeket a tanuló a tanítás kezdetén leadhatja megőrzésre (kikapcsolt, lezárt állapotú eszközöket, illetve borítékba zárt és aláírással igazolt egyéb értéktárgyakat.) Ezen tárgyak lemezszekrénybe kerülnek elzárásra és csak a tanítás végén lehet elkérni.

Az iskolai együttélés szabályait mindenkinek kötelessége betartani. Az iskola hírnevét öregbítő, a közösségi feladatokat önként felvállaló, a tanulmányi, szorgalmi munkájában kiemelkedően teljesítő diákokat az alábbi elismerésekben részesítjük:
· Szaktanári dicséret

· Osztályfőnöki dicséret
· Igazgatói dicséret

Azokkal a tanulókkal szemben, akik magatartásukkal, igazolatlan hiányzásaikkal, közösségromboló tevékenységükkel negatívan befolyásolják az iskola életét, illetve veszélyeztetik társaik testi és lelki épségét, akadályozzák a többi diák tanuláshoz való jogát határozottan fellépünk az alábbiak szerint:
· Szaktanári, Szakoktatói figyelmeztetés

· Osztályfőnöki figyelmeztetés

· Igazgatói figyelmeztetés

· Igazgatói intés

· Fegyelmi eljárás

A fegyelemi eljárás végződhet:

· Felmentéssel

· Igazgatói megrovással

· Igazgatói szigorú megrovással

· Másik osztályba való áthelyezéssel

· Másik iskolába való áthelyezéssel

· A tanév folytatásától való eltiltással (nem tanköteles korú tanuló esetében)

· Az iskolából való kizárással (nem tanköteles korú tanuló esetében)

A drog, alkohol iskolai fogyasztását, terjesztését, valamint az iskola területén belüli dohányzást, lelki és testi erőszakot, agresszív viselkedést, szándékos károkozást, lopást súlyos fegyelmi vétségnek tekintjük, melyek elkövetése azonnali fegyelmi eljárás megindítását eredményezi.

A hatályos törvények alapján a szülők értesítése mellett a rendőrséget is be kell vonnunk a felmerült problémák kezelésébe.

Kábítószer és alkohol (drogok és egyéb hallucinogén szerek) hatása alatt állótanuló az iskolába nem jöhet be, illetve az ilyen állapotban lévő tanulók azonnal kiemelésre kerülnek. Velük szemben a törvények alapján járunk el.

Az iskolából távozni csak akkor lehet, ha az órarend szerinti tanítás véget ért, illetve ha a tanuló szülője, gondviselője ezt hivatalosan kérte az intézménytől. Aki engedély nélkül távozik fegyelmi vétséget követ el melynek következményeit a tanulónak kell viselnie. Tanítási idő alatt az intézményből távozni kizárólag a napi ügyeletes vezető vagy iskolavezető írásbeli engedélye alapján lehet. Ezt az engedélyt a portán kell megőrizni a tanítási év végéig.

Hiányzás esetén a szülőnek, gondviselőnek, nagykorú tanuló esetén a tanulónak, a hiányzás első napján (ha erre van lehetősége) jeleznie kell az iskolának telefonon, e-mailben vagy személyesen a hiányzás okát.

A hiányzás utáni első napon a tanulónak igazolást kell hoznia!
Az igazolásokat az alábbiak szerint fogadjuk el:
· Egy tanévben három napot a szülő, gondviselő vagy a nagykorú tanuló igazolhat az ellenőrző útján.

· A szakképző osztályokban tanuló diákoktól betegség esetén kizárólag táppénzes orvosi igazolás fogadható el.
· A felzárkóztató oktatásban tanulóknál egyéb orvosi igazolás is elfogadható, nekik nem kell táppénzes orvosi igazolást hozniuk.
Az orvosi igazolásokon minden esetben szerepeljen a szülő, gondviselő aláírása,

hogy tudja az adott osztályfőnök, hogy a szülő is tisztában van a hiányzás

tényével!
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