2014-ben megrendezésre került Második Országos Középiskolai Pénzügyi-Gazdasági Verseny, a PénzSztár Verseny.
 
 A verseny alapvető célja, hogy egy területi elven szerveződő, játékos pénzügyi műveltségi verseny formájában hívja fel a hazai középiskolás korosztály figyelmét a pénzügyi kultúra fontosságára, felmérje a fiatalok tudását és tovább bővítse ismereteiket, egyúttal a szélesebb társadalmi rétegekhez is közelebb hozza a pénzügyi kultúrát és hozzájáruljon a felnőtt generáció tudatosabb pénzügyi döntéseihez.

Idén összesen 209 középiskola 712 csapata szállt versenybe a PénzSztár címért és az értékes nyereményekért. A küzdelem az október 9-én megrendezett 1. online előselejtezővel vette kezdetét és az október 16-án tartandó 2. online fordulóval folytatódott. A két teszt összesített eredménye alapján dőlt el, hogy melyik 100 csapat vehet részt az október 30-i megyei selejtezőben. 
Iskolánk három osztályából három csapat nevezett a versenyre, közülük a 13/c. osztály csapata továbbjutott az ország 100 legjobb csapata közé. A négy fős csapat tagjai: Pénzes Enikő, Kasza Krisztina, Geszti Enikő és Budai Zoltán. Felkészítő tanárunk Dr. Cserniczkyné Katona Erika.
A szolnoki megyei fordulón csapatunk 4. helyen végzett, bár a fordulók alatt végig nagyon jól teljesítettünk. Büszkék vagyunk eredményünkre, mivel még csak két hónapja tanuljuk ezt a szakmát. Jövőre sokkal több tapasztalattal és tudással ismét nevezünk a Pénzsztár versenyre, mert nagyon jó volt a verseny hangulata, sok új és hasznos információt szereztünk és már most tudjuk, hogy egy év múlva nagyobb dicsőséget szerezhetünk magunk és iskolánk számára.
