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Újdonság a vagyonvédelem palettáján!

A füstágyú

A füstágyú egy új és hatékony kiegészítője a már ismert, „hagyományos”vagyonvédelmi rendszereknek. Kevesebb, mint húsz másodperc alatt elegendő füstöt bocsájt ki ahhoz, hogy bárki számára lehetetlenné tegye a tájékozódást a védendő helyiségben, ezzel megakadályozza a vandalizmus, betörés, lopás, rablás sikeres végrehajtását.
A betörők többnyire tisztában vannak azzal, hogy a riasztó- és kamerarendszerek nem tudják megakadályozni őket abban, hogy véghezvigyék bűncselekményüket. Ezzel az új eszközzel azonban nem számolnak, hiszen elrejthető. Ennek következtében a betörők stresszes helyzetbe kerülnek, amely menekülésre készteti őket. Mindemellett a vastag köd miatt az elkövető elveszti tájékozódását, s nem hajtja végre a betörést - hiszen amit nem lát, azt nem is tudja eltulajdonítani. A rendszer újbóli betörési kísérlet esetén ismét aktiválódik!

Betörés esetén a füstágyú kevesebb, mint fél perc alatt vastag köddel árasztja el azt a teret, amelyben elhelyeztük, nem rongálva a környezetet. A rendszer nem porol, nem hagy nyomot, nem lesznek ragadósak tőle a tárgyak. A füst akár egy órán keresztül is megmarad a levegőben, viszont kevesebb, mint fél óra elegendő a helyiség kiszellőztetésére. A füst szagtalan, és ártalmatlan az egészségre.
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A rendszer előnyei:
· bárhova egyszerűen és gyorsan kiépíthető

· megakadályozza a lopást

· elrettenti a betörőt az újabb betörésektől

· minimalizálja a potenciális veszteséget

· nem rongálja környezetét

· nem ártalmas az egészségre

A Füstágyú különösen alkalmas üzlethelyiségek, eladóterek védelmére. Mivel utóbbi időben egyre szaporodnak a rablótámadások, nem meglepő, ha egy üzlet vezetője nem csak az ott található értékeket, hanem saját, vagy kollégái személyes biztonságát is félti. Annak érdekében, hogy a védett helységen belül tartózkodva se érhesse meglepetés, minden füstágyú beépített pánikfunkcióval van ellátva: a füstvédelem akkor is képes biztonságot nyújtani, ha szemtől-szemben találja magát a támadóval.
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