
	


Trükkös csalások!
„illegális pénzváltók”

Az elkövetők a végsőkig kihasználják a sértett hiszékenységét, jóindulatát. Az alkalmazott trükkök fegyvertára óriási, az elkövetők rugalmasak, rendkívül gyorsan alkalmazkodnak egy adott szituációhoz. Minden esetben egy cél vezérli őket, a sértett értékeinek, pénzének megszerzése. Hirtelen és hihetetlenül sok információt zúdítanak a sértettre, elterelve annak figyelmét vagy a kilátásba helyezett haszon reményében elaltatva annak gyanakvását, bizalmatlanságát, és a kellő pillanatban meglopják/becsapják.

A trükkös módszerekkel elkövetett lopások/csalások elkövetői részéről az ötletek tárháza végtelen, de még mindig legelterjedtebbnek mondhatóak a villanyóra leolvasással és a vásárlás színlelésével kapcsolatos bűncselekmények, valamint egy állítólagos túlfizetést követő nagy címletű pénzváltások, rokonra, ismerősre történő hivatkozások. 

A fenti trendek mellett mostani kiadványunkkal a valutaváltás veszélyeire kívánjuk felhívni a figyelmet!

Az utcai valutaváltóknál fokozott a veszélye annak, hogy bűncselekmény áldozatává váljunk. Ők leggyakrabban üzletközpontok, pályaudvarok, távolsági buszállomások környékén, valamint idegenforgalmi szempontból jelentős helyeken vadásznak áldozataikra. Sokszor találkozhatunk a pénzváltók előtt is egy-két olyan ismeretlennel - illegális pénzváltókkal -, akik a hivatalos árfolyam alatt kínálják a valutát számunkra. Kedvelt módszerük a „pörgetés" vagy kicserélés. A trükk lényege, hogy előttünk pontosan kiszámolják a vásárolni kívánt valutát, amelynek az ellenértékét átveszik tőlünk. Miután a valutát átadják, előzékenyen megkérnek, hogy számoljuk át. Miután ezt megtesszük, azt tapasztaljuk, hogy éppen egy (általában nagyobb címletű) bankjegynyivel kevesebb. Amikor ezt szóvá tesszük, a bűnözők hitetlenkedni kezdenek, és elkérik a pénzt, hogy ők is átszámolják. Ezt meg is teszik, és persze nekik is jelentkezni fog az egy bankjegynyi hiány. Ekkor ügyesen, általunk felfedezhetetlenül kicserélik a pénzt egy másik, a zsebükben lévő kötegre, amiben már lényegesen kisebb címletek vannak, így ennek értéke jóval alacsonyabb. Ezt visszaadják, és mosolyogva adnak egy olyan címletű bankjegyet, amivel kevesebb volt az eredeti köteg, miközben elnézést kérnek. Azt, hogy bűncselekmény áldozatai lettünk, csak jóval később fogjuk felfedezni, de ekkor már a tetteseket hiába keressük.

Fokozott a veszélye, hogy az utcai pénzváltóknál bűnözők (zsebtolvajok vagy rablók) kifigyelik, hogy mennyi készpénz van nálunk. Ha zsebtolvajokkal van dolgunk, akkor az aluljárók és a tömegközlekedési eszközök jelenthetnek veszélyt. A figyelő utánunk jön, és átadja az információkat rólunk az aluljáróban vagy megállóban várakozó társainak (mennyi pénz van nálunk, hova tettük), akik aztán rövid idő múlva megszabadítanak a pénztől.

Ránézésre nem tudjuk eldönteni, ki csaló és ki nem. Ezért egyáltalán ne próbálkozzunk utcai valutaváltóknál pénzt váltani, hiszen gyakran kevesebb összeget kapunk vagy hamis pénzt fogunk vásárolni, esetleg értéktelen, kivont valutával csapnak be vagy más módon fognak megkárosítani bennünket.
 
Valutát csak olyan, engedéllyel rendelkező irodában érdemes váltani, amely jól látható helyen kifüggesztett, a Pénzügyi Szerezetek Állami Felügyelete által kiadott engedéllyel rendelkezik és ahol megállapítható, hogy a pénzváltó mely hitelintézet ügynöke, illetve ahol a kihelyezett árfolyamok és kedvezmények jól láthatóak, nem megtévesztők.
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